
VOS AVIS SUR NOS FORMATIONS – ANNEE 2024 
(Résultats des formations dispensées sur 2024 toutes confondues) 

La formation :

La clarté du contenu de formation ?

Excellent : 48,61% 

Bon : 36,11% 

Satisfaisant : 8,33% 

Moyen : 6,94% 

Médiocre : 0% 

La pertinence du contenu ?

Excellent : 50% 

Bon : 31,94% 

Satisfaisant : 13,89% 

Moyen : 4,17% 

Médiocre : 0% 

CONSEILLERIEZ-VOUS CETTE 
FORMATION?

Oui à 86,54% 
Non à 13,46%

LA FORMATION

LA CLARTE DU CONTENU

Excellent à 28,85% 
Bon à 51,92%Satisfaisant 
à 17,31%Moyen à 1,92%
Médiocre à 0%

L'ACCUEIL 

Excellent à 53,85% 
Bon à 32,69%
Satisfaisant à 13,46%
Moyen à 0%
Médiocre à 0%



L'ORGANISATION DE LA 
FORMATION

Excellent à 34,62% 
Bon à 50%
Satisfaisant à 11,54%
Moyen à 3,84%
Médiocre à 0%

LA PERTINENCE DE LA 
FORMATION

Excellent à 30,77% 
Bon à 44,23%
Satisfaisant à 19,23%
Moyen à 5,77%
Médiocre à 0%

LES QUIZZ DE LA 
FORMATION

Excellent à 17,% 
Bon à 46,15%
Satisfaisant à 28,85%
Moyen à 5,77%
Médiocre à 1,92%



LE RYTHME DE LA 
FORMATION

Excellent à 25% 
Bon à 48,08%
Satisfaisant à 21,15%
Moyen à 5,77%
Médiocre à 0%

LE FORMATEUR 

LA  PONCTUALITE DU 
FORMATEUR

Excellent à 67,31% 
Bon à 21,16%
Satisfaisant à 11,53%
Moyen à 0%
Médiocre à 0%

L'IMPLICATION DU 
FORMATEUR

Excellent à 65,38% 
Bon à 28,85%
Satisfaisant à 5,77%
Moyen à 0%
Médiocre à 0%



LA REACTIVITE DU 
FORMATEUR

Excellent à 63,46% 
Bon à 30,77%
Satisfaisant à 5,77%
Moyen à 0%
Médiocre à 0%

LA COMPETENCE DU 
FORMATEUR

Excellent à 63,46% 
Bon à 21,15%
Satisfaisant à 11,54%
Moyen à 3,85%
Médiocre à 0%

L'ECOUTE DU 
FORMATEUR

Excellent à 61,54% 
Bon à 30,77%
Satisfaisant à 7,69%
Moyen à 0%
Médiocre à 0



LA DISPONIBILITE 
DU FORMATEUR

Excellent à 65,38% 
Bon à 26,93%
Satisfaisant à 7,69%
Moyen à 0%
Médiocre à 0%




